

珍惜當下 擁抱每一個瞬間



吳京：「致敬奉獻！緬懷生命！」

江華：「『戰疫』前路是否艱難，重點不在有多艱難，是您怎樣去看。人生本來就有解決不完的問題，既然是解決不完，那就不要把它當問題。我們只需要，面對它，接受它，然後放下它。珍惜每一個當下，擁抱每一個瞬間，那就不枉此生。」

敖嘉年：「若有一天能重逢，讓幸福瀰滿整個夜晚，城裡的月光」

翁虹：「為這次在疫情中所有英勇獻身犧牲的醫護人員致敬及不幸因此疫情離世的同胞們致哀！多難興邦！願逝者安息！活着，珍惜所有，共度時艱！」

胡渭康：「為逝者默哀，向每位英雄致敬！」

尹天照：「願他們能在天國與神快樂地活到永遠！」

呂貞偉：「我們只是被困住了兩個月，有些人卻永遠被困在了冬天，人類命運共同體，我們對每一條純潔的生命都應該抱有最崇高的敬意……山河肅穆草木含悲！奠！」

陳勵奇：「真正的離開是遺忘，愛的記憶不會消失，逝去的英雄烈士們，永存在國民腦海中！」

麥家琪：「我們只是被困住了兩個月，英雄們被永遠困在了冬天！感謝為我們付出一切的人們！以你為榮！」

春暖花開 願疫症早日遠離

楊千嬅：「齊心抗疫，願疫症早日遠離，逝者安息！」

向海嵐：「防空警報響起那一刻，很感動，感受到全國同一時間一起哀悼。雖然是全國哀悼日，但也希望大家積極向前，齊心抗疫，祝願全球疫情早日結束！」

鄧萃雯：「願凜冬消散，春暖花開後，再無國殤！」

姚晨：「悼！」

溫兆倫：「我今天可以好好哭了一場！」

莫少聰：「一起懷緬，為逝去的同胞，致敬英雄！感恩！」

苗僑偉、戚美珍：「深切哀悼！」

成龍籲疫境自強 明天會更好！

演藝界同心 致敬英雄 緬懷烈士



昨日2020年4月4日為全國哀悼日，是為表達全國各族人民對新冠肺炎疫情鬥爭犧牲烈士及逝世同胞的深切哀悼。內地及香港演藝界人士雖然未能親往前線協助抗疫，但也心連心於疫症爆發期間，作出過不少募捐籌款，以及籌集衛生用品和物資運往疫區，亦有不少藝人身體力行去派發口罩予長者及前線人員，大家均是出自一顆真心。目前內地疫情得以緩和，但所有人均沒鬆懈，仍堅守注意個人衛生的重要，也謹記過去無私犧牲的前線醫護人員以及逝世的同胞，藉着昨日全國哀悼日，演藝界紛紛送上一份關懷及祝福！

香港文匯報記者 阿祖

成龍昨日凌晨於社交平台發文，叫中國加油及世界加油，並上載中、英語兩段短片作出呼籲及為大家打氣：「大家好，我是成龍！我知道現在對每個人來說，都是非常困難的時刻，我們都面臨着同樣的問題——新型冠狀病毒肺炎，遵守政府的指示是非常重要的，和家人留在家門避免不必要的出門，如果一定要出外或者工作，記緊一定要戴上口罩、常常洗手，保護好自己就是保護你的家人。大家要注意安全，一定要堅強，我堅信明天一定會更好！中國加油！世界加油！加油！」而演藝界眾人亦盡一點心意，發文悼念逝者及向抗疫英雄致敬。



成龍為中國加油！為世界加油！



吳京致敬奉獻！

衝出谷底 盼盡快重回正軌



譚詠麟 Alan Tam 17分鐘前 來自 iPhone X
願全中國全世界所有人都從疫流洪潮中做個疫流鬥士 萬眾一心！全力奮鬥！衝出谷底！身體健康！重回正軌！加油！

譚詠麟：「願全中國全世界所有人都從疫流洪潮中做個疫流鬥士萬眾一心！全力奮鬥！衝出谷底！身體健康！重回正軌！加油！」

鍾麗緹：「願逝者安息，願生者平安，願山河無恙，願人間皆安，願祖國繁榮昌盛！」



任賢齊：「向英雄致敬，向逝者致哀！」

溫碧霞：「每一位守護生命的英雄，我們不能忘！不會忘！願疫情早日散去，逝者安息！」

何家勁：「深切哀悼，致敬英雄，逝者安息，生者奮鬥！」

呂方：「致敬英雄！」

林丹：「真正的英雄！」

吳啟華 Lawrence 22分鐘前 來自 HUAWEI P30 Pro
向英雄致敬，向逝者默哀，願逝者安息，願祖國繁榮！



田亮：「致敬英雄，共悼逝者！」

梁競徽：「雖然你們未有覺得自己是英雄，但你們的行為真的是不折不扣的英雄！你們的無私大愛，逆向前行，我們銘記於心！感謝你們為人類健康及世界和平所作出的奉獻，真正的偉大，和平，是不需任何獎項去證明的，因為世人一定看得見，記得著！向所有逆行者致敬！」

此外，曾志偉、鍾鎮濤、呂頌賢、李力持、林保怡、陳煒、葉璇、陳少琪、許紹雄、商天娥、謝君豪、黃智賢、陳國坤、梁靜茹、谷妮滋及劉思希等，也有於社交平台貼圖默默悼念，並給予支持和鼓勵！

群星為前線醫護鼓掌

香港文匯報訊（記者 達里）新冠肺炎肆虐全球，世界各地市民發起向醫護拍手表達謝意的致敬活動，有網友鼓勵大家前晚八時拍掌，向站在疫情最前線的醫護致敬，不少藝人也在自己的社交平台上響應運動，包括黎瑞恩、陳曉東、楊明與女友莊思明、曹永廉、袁文傑、鄭丹瑞等拍片支持，而關心妍更自彈自唱一曲《活出愛》，向醫護表達最高的敬意。

黎瑞恩：「大家記得拍手為醫護人員打氣。」

鄭丹瑞：「為香港鼓掌，向努力守護我們的一眾抗疫英雄致以熱烈掌聲，衷心感謝他們。」

張名雅：「我們一齊向努力守護我們的一眾抗疫英雄致以熱烈掌聲，衷心感謝他們。」

何紫綸：「一齊為抗疫英雄鼓掌加油，辛苦晒！」

麥秋成：「一起為醫護人員拍掌，謝謝各前線人員。」



關心妍自彈自唱《活出愛》送給所有前線醫護人員，感謝他們的無私奉獻。



陳曉東(右)為前線醫護鼓掌。



楊明與女友莊思明：「為前線醫護人員鼓掌，辛苦你哋啦，大家加油。」

袁文傑：「世界各地都開始為醫護鼓掌，為支持及謝謝我們香港醫護，感激您們為香港人無畏無懼付出！」



車淑梅與老公張文新：「多謝全港醫護，多多保重，辛苦晒！」

